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Oponovaná diplomová práce se zabývá právní úpravou z oblasti zaměřené na ochranu zvířat, 

a sice právními aspekty veterinární péče. Autorka se zaměřila na oblast mezinárodní, 

evropské unijní a vnitrostátní úpravy veterinární péče, a to jak z pohledu právního, tak 

věcného. Jedná se o společensky i právně závažné téma, které je zároveň neustále aktuální, i 

vzhledem k vývoji právní úpravy na úseku ochrany zvířat v uplynulém kalendářním roce. 

Zajímavostí je autorkou provedené srovnání britské a české právní úpravy na zvoleném úseku, 

byť se mu nevěnovala nikterak do hloubky. 

Vlastní text diplomové práce je rozdělen vedle úvodu a závěru do čtyř kapitol o celkovém 

počtu 67 stran, které jsou doplněny o povinné přílohy dle Opatření děkana PFUK pro tvorbu 

diplomových prací a dále o přílohu vybranou samotnou autorkou (Organizační schéma Státní 

veterinární správy).  

Závěry odrážejí předchozí autorčiny výsledky popsané v jednotlivých částech práce, určitým 

zklamáním je však absence hodnocení potřeby případných změn právní úpravy, resp. vlastní 

návrhy de lege ferenda. Přesto oponovaná diplomová práce prokázala autorčinu schopnost 

seznámit se s prameny právní úpravy, nalézt příslušná fakta, tato utřídit a popsat. Práce má 

komplexní charakter, logickou strukturu. Závěry představují ovšem pouhé shrnutí 

problematiky de lege lata.   

Formální stránka diplomové práce je na velmi dobré úrovni, autorka však měla pečlivěji 

provést korektury, takto se v textu objevují překlepy. 

Po obsahové stránce nemám k textu práce výhrady, práce neobsahuje chyby, avšak některým 

souvisejícím tématům se mohla autorka věnovat hlouběji, jelikož s tématem veterinární péče 

velmi úzce souvisejí (např. evropský systém úpravy ochrany zdraví zvířat dle sekundárních 

norem na úseku CITES, úprava zákona č. 246/1992 Sb., atd.).  Rovněž postrádám analýzu 

judikatury, minimálně v oblasti zákona o veterinární péči. 

 

Doporučení k obhajobě a návrh klasifikace:  

 

Diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikačních prací na PFUK v 

Praze jak po formální tak po obsahové stránce, proto ji doporučuji k ústní obhajobě, 

s navrženým hodnocením velmi dobře, místy výborně. 

 

V rámci obhajoby by se mohla autorka věnovat následujícím otázkám: 

 

1) Jak je zajištěna spolupráce orgánů veterinární správy s jinými orgány státní správy 

podle jiných zákonů, pokud vykonávají správní dozor na úseku nakládání se zvířaty 

v lidské péči (záchranné chovy, zájmové chovy, burzy, obchody, atd.) ? 

2) Jak je zajištěna ochrana zdraví zvířat podle právních předpisů v oblasti regulace 

obchodu s exempláři ohrožených druhů volně žijících živočichů. 

 

V Praze dne 17. ledna 2014    Doc. JUDr. Vojtěch Stejskal, Ph.D.  

        oponent diplomové práce  


